Kokenut koulusihteeri

Tammikuun 15. päivänä 1973 koulusihteerintyössä aloittaneella Marja-Liisalla on takanaan 33 työvuotta. Hän on työvuosinaan kohdannut lukuisia ihmisiä ja ollut korvaamaton apu monille niin opettajille kuin oppilaille. Ehkä nyt on aika tutustua paremmin ihmiseen kanslian ikkunaluukun takana.


Miten tiesi vei koulusihteeriksi Vetelin lukioon?
Olin ensin Keuruulla ja muutin sitten Veteliin mm. olosuhteiden takia. Toisaalta myös juuret vetivät tänne, sillä olen kotoisin täältä. Tämä työ sattui olemaan samoihin aikoihin avoinna ensimmäistä kertaa - joskin silloin puolipäiväisenä. Alkuaikoina työskentelin puolet päivästä koulusihteerinä ja toisen osan päivästä olin töissä kunnan sähkölaitoksella. Vuonna 1974 peruskoulun tultua toiseksi puolikkaaksi lukion rinnalle koulusihteerintyö muuttui täysipäiväiseksi. 

Kuinka olet työssäsi viihtynyt?
Mainiosti. Koskaan ei ole ollut sellaista aamua, että olisi ollut vastahakoista lähteä töihin. 
Ympärillä olevat nuoret ovat aina yhtä nuoria ja vilkkaita ja sellaiseksi itsenikin heidän seassaan tunnen. Aikoinaan sitä haaveilin työstä lastenhoitoalalla, mutta haaveeksihan tuo sitten lopulta jäi.
Vaikka ajattelen, että sitten töihin päästyäni teen tätä, niin voi olla, etten olekaan työskennellyt ajattelemani asian parissa koko päivänä ollenkaan. Etenevä päivä on se, mikä tuo työtä mukanaan. Nykyään työ on paljon liikkuvampaa kuin ennen, jolloin pääpaino oli istumatyössä. Aikoinaan toimistossa oli keskus, jonne kaikki puhelut tulivat, mutta nyt ovat suorat linjat. 



