MIKROKÄMMIT

LAINAUKSIA MIKROBITISTÄ

Kortilla netistä 

”Ennen naapurissani asui varhaiseläkkeellä oleva nainen, jonka oli vaikea asioida pankeissa ja kaupoissa, joten hän päätti ostaa itselleen tietokoneen. Internetistä kun pystyisi tilaamaan ruokaa ja maksamaan pankkilaskut.

Tietokoneen tultua hän pyysi minua laittamaan koneen käyttökuntoon. Menin kylään ja laitoin koneen päälle ja opetin internetin alkeet. Ehkä en kuitenkaan tarpeeksi hyvin. Seuraavana päivänä nainen soitti, ja pyysi käymään. Pankkilaskujen maksaminen ei oikein onnistunut.

Suureksi hämmästyksekseni nainen oli tunkenut pankkikorttinsa korppuasemasta sisään mentyään pankin pääsivulle! Kortin saimme kaivettua pois koneen sisältä pinseteillä.”

Asiakirjat roskikseen

Opettaja sanoi aikuisten ATK-tunnilla:”Tämä on niin pitkä asiakirja, että sen voi heittää suoraan roskakoriin ja muistakaa myös tyhjentää roskakori. Pian tulostin sylkikin ison nipun tulosteita. Lähinnä oleva rouvashenkilö tarttui nippuun heittäen ne roskakoriin kysyen: Vienkö minä nämä roskikseen takapihalle vai vietkö sinä koko luokan harjoitukset kerralla?”

